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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Λημέρι 
Αγράφων για την Αγία Βαρβάρα (ΦΩΤΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Αποστολή της Pemptousia. TV στην Ευρυτανία: Δημήτρης 
Στρουμπάκος/ Ανδρέας Χαλκιόπουλος 

Στο χωριό Λημέρι Αγράφων βρέθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρπενησίου κ. Γεώργιος ανήμερα της εορτής της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 
Βαρβάρας, ο οποίος προέστη της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον φερώνυμο 
Ιερό Ναό.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Ποιμενάρχης, αναφερόμενους στον βίο της Αγίας 
Βαρβάρας και στο μαρτυρικό της θάνατο. “Οφείλουμε” τόνισε, “να μοιάσουμε 
στην Αγία Βαρβάρα και να έχουμε μέσα μας τον Χριστό όπως η Αγία. Ο άνθρωπος 
ο οποίος έχει μέσα του τον Χριστό μπορεί να συγχωρέσει τον αδελφό του, να τον 
αγαπήσει και να προσεύχεται για αυτόν”.

Κλείνοντας το κήρυγμά του, ευχαρίστησε και το Pemptousia.TV για το 
οδοιπορικό – αφιέρωμα στα χωριά της Ευρυτανίας
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και ευλόγησε το έργο μας.

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και εφέτος το χωριό των 80 κατοίκων γιορτάζει με 
ευλάβεια λαμπρότητα και κάθε τιμή που αρμόζει στην Αγία.





































Η ζωή στα απομακρυσμένα χωριά της Ευρυτανίας
Τη ζωή από τα απομακρυσμένα χωριά της Ευρυτανίας καταγράφει δημοσιογραφική 
αποστολή που πραγματοποιεί η Pemptousia.TV. Για την εμπειρία και τις μαρτυρίες 
από τους κατοίκους που φυλάσσουν Θερμοπύλες αναφέρθηκε μιλώντας, εχθές, 
ζωντανά στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας και την εκπομπή «Επικαιρότητα», με τη 
Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος.

Μοναδική ευλογία υπήρξε για τους ακροατές και τις ακροάτριες του ραδιοφώνου η 
ζωντανή παρέμβαση του Σεβ. Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεωργίου. Μιλώντας 
από το χωριό Αγία Τριάδα, όπου βρέθηκε το συνεργείο της Pemptousia.TV και οι 
Δημήτρης Στρουμπάκος και Ανδρέας Χαλκιόπουλος, μεταξύ άλλων, ο 
Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι οι δράσεις που πραγματοποιεί η Μητρόπολη 
θεωρούνται σταγόνα στον ωκεανό, καθώς οι άνθρωποι αισθάνονται ένα ηθικής 
φύσεως κενό, γεγονός που αποτυπώνεται στην διευρυμένη αίσθηση εγκατάλειψης 
από το εκάστοτε κέντρο.

Ακούστε αναλυτικά τα όσα ανέφεραν στη Μαρία Γιαχνάκη:
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